WUZHI TODAY

我县赴修武观摩现代农业

农业建设工作进行安排部署。

观摩团一行先后参观考察了修 合作中心、锦绣云台温泉度假山庄。

魏国龙强调,各乡镇和农业部门 技术服务和政策保障

本报讯 (记者安娇娇)7月16日 要制定切实可行的实施方案,通过抓 下午,县委副书记魏国龙、副县长张 亮点、抓示范、抓带动,扎实推进十大 志武带领部分乡镇和相关部门负责 园区基地建设和农业示范工程创建 人,实地观摩修武县现代农业示范工 工作;要把通过学习和思考理清的思 程建设,并召开座谈会,对我县现代 路付诸于实践,并逐步创新、提升,带 动现代农业的快速发展;要大力宣传 发展特色农业、现代农业的重大意 武县供港台蔬菜基地、海峡两岸科技 义, 充分调动广大农民的积极性;要 加强政策引导,为现代农业发展提供

王贵祥来我县实地考察妙乐寺塔

陪同考察。

考察中, 王贵祥详细了解当前 妙乐寺塔的保护发掘状况,并就妙 色。

本报讯 (记者郭白鸽 通讯员陈 乐寺塔在我国古建筑领域的地位 更新)7月16日上午,清华大学教 价值和开发保护等接受了县电视台 授、博士生导师、历史与文物建筑保 的专访。 他希望我县要加大对妙乐 护研究所所长王贵祥应邀来我县,对 寺塔的考古发掘,科学规划,精心布 妙乐寺塔进行实地考察。县领导王 局,将妙乐寺塔核心区打造成历史 亦山、宫卫红、张杰、魏新东、杨灵枝 文化展示区、宗教礼仪区,使历史文 化与宗教文化相融相通,互补发展, 做出全国独有的宗教文化旅游特

全市高标准粮田建设观摩团莅武

本报讯 (记者谭喆)7月18日 设建设情况。 上午, 市农业局局长王国建带领观 前、张志武、张杰陪同观摩。

观摩团先后来到北郭乡"豫 H5W15"万亩方和"豫 H5W14"万亩 方,详细了解了我县高标准粮田建 作出更大的贡献。

观摩中,王国建对我县高标准 摩团莅临我县,实地观摩高标准粮 粮田建设工作给予高度评价,并希 田建设情况。县领导刘中州、李向 望我县要进一步推进高标准粮田建 设,切实把这项工作抓出特色、抓出 成效,探索出更多的好经验、好模 式,为加快推进全市的农业现代化

县人大常委会组织开展视察活动

本报讯 (记者王芳 通讯员祁 局长吴巍、政委闫拥军陪同。

视察组要求, 县政府及县公安 冲)7月18日,县人大常委会组织部 部门要加大宣传力度,增强广大人 分常委会委员和人大代表,对全县 民群众的自我防范意识。要重视干 公安派出所建设情况进行视察。县 警队伍的政治思想建设,提高自身 领导赵永昌、冯欣、李向前、安占平 的警务能力,努力打造一支作风过 参加视察,副县长原骁锋,县公安局 硬、业务精通、敬业爱岗、清正廉洁

开展消防安全大排查大整治活动

整治会在县政府三楼会议室召开。副 县长原骁锋出席会议。

展的消防安全大检查活动,要切实做 发展创造良好的消防安全环境

本报讯(记者谭喆、荆文静)7月 到"横向到边,纵向到底",发现和消 17日上午,全县消防安全大排查大 除一切消防安全隐患。同时要坚决把 隐患整改作为防火工作的重中之重 来抓,确保隐患排查整治到位、防范 会议强调,此次在全县范围内开 措施落实到位,为全县经济社会跨越

进行检查。

张志武指出,各乡镇、办事处、各 夜至 20 日凌晨, 副县长张志武带领 单位要坚决克服麻痹思想和侥幸心 县水利、河务等部门负责人,来到沁 理,按时到岗巡查,密切关注汛情,做 河防洪大堤沿线实地察看汛情,并对 到主动防范,认真做好清滩撤离和巡 保沁河安全度汛。

县领导检查环境污染综合整治工作

张戊己强调,各相关负责人要站 产业健康持续发展。 在对广大人民群众负责的高度,坚定

本报讯(记者郭白鸽)7月17日 不移地抓好整治;要加快污水处理工 上午,副县长张戊己带领县环保等部 程建设,以法律和制度强化监督管 门负责人对三阳乡小麻村部分皮革 理;要切实转变经济增长方式,实现 厂环境污染综合整治情况进行检查。 产业结构转型升级,进一步推进皮革



7月16日,西陶镇西滑封新型农村中心社区建设现场,塔吊林立,工 人们正在紧张施工。该社区总投资5亿元,建设32栋住宅楼,建成后可容 纳 1.5 万人居住。目前,已开工建设 24 栋住宅楼,其中 8 栋已经封顶。 本报记者 翟晓飞 摄

3座汉窑成功搬家

本报讯 (通讯员郭新芳、朱顺 呈"品"字形埋藏于地下。在向上级部

引起了社会各界的广泛关注。 水区苗庄段输水管道上有三座汉窑, 约8米的地方安家。

利)7月8日上午,我县成功实施"南门汇报后,我县历时半个多月的筹 水北调"工程受水区三座汉窑的搬迁 备,在省、市专家的考察论证,技术人 工作。对汉窑实施整体搬迁,是我县 员的现场指导下,动用一辆承重 260 妥善处理重大工程建设与文物保护 吨的重型吊车,挖掘机工作7小时, 工作的有益探索,在全市尚属首例, 装载机工作 5 小时,2 辆自卸车连续 工作 14 小时, 耗用钢材 10 吨、木料 在"南水北调"工程现场,县文物 4方,将3座汉窑严严实实地包围起 勘探部门经过调查,发现我县工程受 来,稳稳妥妥地把它们搬到了离原址

抓作风 建机制 求突破

县城北重工业区着力转型提升

以"重点有突破,整体出形象,目标晋位次"为思路,按照 "一年打基础、两年出形象、三年见成效"的三步战略,对 照年度工作目标,总结经验,寻找差距,主动出击,采取有 力措施,确保园区建设提速升级。

该区以加强作风建设促进各项工作落到实处, 开展 "三进四要"作风建设活动,要求机关干部进企业、进项目 工地,工作状态要到位,工作深入要到位,工作落实要到 位,工作效果要到位,通过深入调查,全面掌握园区企业 生产建设状况。截至目前,园区内共有企业58家,其中城 区搬迁入驻企业16家,原有企业42家。

该区对园区内58家企业,按行业、规模、生产经营状

本报讯 (通讯员李晓慧) 今年以来,县城北重工业区 况、建设进度建立台帐,实行动态管理。将 16 家搬迁企业 推进机制,加大督促协调力度,明确时间节点,要求责任 的建设任务落实到人,实行班子成员分包、工作人员具体 负责,真正做到人人身上有任务,个个肩上有责任,形成 进度,确保年底前全部建成投产,以关键问题的突破推动 "一级抓一级、层层抓落实"的工作格局。坚持一周一检 查、两周一分析、一月一通报的工作机制,每周一听取工 作汇报,安排下周工作任务,每两周对工作进展情况进行 综合讨论分析,针对企业存在的困难和问题,提出解决办 法,每月通报一次生产建设情况,督促企业总结经验,发 扬成绩,整改问题,加快进度。截至目前,16家搬迁企业中 5家企业已建成投产,4家企业厂房已建成,7家企业正在

该区将7家未建成企业做为工作重点,实行一对

领导和分包人员每天进驻企业,了解建设情况,督促建设 园区整体建设进度。

该区重点做好道路、水电、通讯、园区规划等方面的 服务工作。区内主要道路"一横两纵"已做好建设的准备 工作,104线公路完成了路面推表,南北工业路和龙宫路 路面已预留。已解决企业的临时水电问题,完成通信网络 线路架设工作,协调县自来水公司供水站进行供水规划 设计,县电业局进行正式线路的架设工作,园区总体规划 和基础设施规划方案已形成,正在等待通过审定。



7月16日,河南大指造纸装备集成工程有限公司职工正在 加紧生产。该公司位于县产业集聚区,是一家集研发、生产造纸 成套设备和造纸工程设计、安装为一体的高科技民营企业,产品 主要为宽幅 1760~5600 毫米、车速 800~1500 米/分的中高速宽 幅成套造纸机械和稀释水横幅定量调节型流浆箱等造纸设备 本报记者 冯颖、王芳 摄

本报讯 (通讯员秦贝贝)今年以来,县质监局 充分发挥职能优势,采取多项措施,全力服务八区

在日常监管和服务方面,该局组织监管人员和 技术人员深入企业生产一线,坚持跟踪监管,跟踪 服务,帮助企业严把原辅料进厂验收关、生产过程 控制关和产品出厂检验关。

该局组织人员多次深入企业调研,着力提升企 业对产品质量安全的控制能力和水平。为满足生产 及检验能力的需要,今年上半年,该局协助 13 家食 品加工企业购进了生产加工及检验设备,对企业化 验员进行免费培训,提高了企业的生产加工和安全

在食品生产许可证申办方面,该局充分发挥服 务作用,多次深入企业现场办公,逐一核查企业的 产能情况、制度建设、生产场所、生产设备、检验设 备、技术人员等必备条件,为企业提供生产许可咨 询服务、质量指导和技术扶持,对企业存在的问题, 提出了建设性的整改意见。

在履行职能的同时,该局紧紧围绕当前中心工 作,深入推进质量强县战略,在全县营造"质量强 县、名牌兴企"的浓厚氛围。将实施名牌战略作为全 局工作的重心,为企业制定培育计划,改进和提高 企业基础工作,积极帮助企业争创名牌,提高企业 创牌积极性,全力帮助企业实现创建目标,增强市 场核心竞争力。同时鼓励企业今年以品牌扩大影 响,以品牌拓展市场,提升名牌产品集聚效应。上半 年,该局帮助江河纸业等6家企业完成了河南省名 牌产品申报工作。

县财政局

积极支持工业经济发展

局积极调整工作思路,把全力支持工业经济发 展作为工作重点,积极开展税源普查,加大财 政投入,帮助企业融资,不断优化财税服务举 措,营造良好的经济发展环境。

金拨付进度,今年以来共争取到位各类企业发 展专项引导资金 4928 万元, 已向企业拨付资

策激励,促进企业加快转型升级。

本报讯 (通讯员乔伟)今年以来,县财政 与商业银行加强对接,将合作银行扩大到了6 家,共为27家企业担保贷款7130万元。同时, 投入资金 1000 万元,在中国银行运作了"政银 助业通"融资项目,将资金效应放大了十倍,为 我县中小企业提供了1亿元的银行融资规模。 该局着力提高资金使用效益,全面加快资 目前,首笔 500 万元的企业贷款已经发放到

以 4 月份税收宣传月活动为契机,在全县 金 4503 万元;全力支持重点企业技术改造、提 开展了税收专题调研普查工作。从普查结果来 质发展;已投入科学技术经费910万元,支持看,我县多数企业的生产经营状况发生了较大 企业开发新产品,促进企业产品升级换代;拿 变化,江河纸业、斯美特食品、天创新能源和艾 出资金 185.3 万元,对年度功勋企业、纳税先 卡橡胶以及全县 34 户煤炭经销企业、税收出 进企业、科技创新企业进行奖励,通过财税政 现不同程度下降。该局与税务部门紧密结合, 针对普查中所发现的问题,积极采取措施加以 该局积极支持县中小企业信用担保公司 解决,努力为企业正常运转提供保障。

谢旗营镇

苗木花卉产业方兴未艾

木成行,花槐、女贞、海棠、樱花……各类苗木 的绿色朝阳产业。 长势喜人,一派郁郁葱葱的景象。

春季种植白皮松种苗达 100 万株,种植白腊、 才、项目和资金,加快苗木花卉产业的发展。目 香花槐等 30 余万株,投入资金 500 万元,雇用 前,该镇与郑州客商达成了流转土地 1000 亩 了庙小段村 50 余名群众在这里工作。"庙小段《建设苗木生态庄园的意向;扶持、引导辛杨村

村苗木经营户郭领头介绍说。 今年以来,谢旗营镇依托得天独厚的交通 对全镇苗木种植基地发展进行规划,确立了 "依托新孟公路、詹郇路、武乔路三条重要交通 路带优势, 打造 20000 亩苗木花卉精品长廊" 化结构、扩充规模、调活机制、育强产业的联动 苗木花卉种植面积达到8000亩,占全镇耕地 钱树。"该镇党委书记柴英杰说。

本报讯(通讯员 郭会宾)日前,笔者走进 面积的16%。苗木花卉产业已经成为该镇传播 谢旗营镇庙小段村的苗木基地,放眼望去,苗 绿色环保理念、促进经济发展、造福当地百姓

该镇党政主要负责人带队, 先后赴郑州、 "这片苗木有1000亩是自己承包的,今年 南阳、鄢陵、南召等地学习、招商,通过引进人 苗木种植大户在詹郇路边承包800亩地,种植 苗木花卉……同时,通过调高发展目标、扩张 区位优势、适宜的土壤资源、便利的水利条件, 基地规模、建设专业市场等有效举措,正积极 聘请中国农业科学院郑州果树研究所的专家, 规划建设一个占地80亩的花卉苗木交易专业 市场,形成以市场带基地、以市场促产业的良

"下一步,我们将按照一年打基础、两年见 的建设规划目标。采取政府引导、科学规划、优 成效、三年出形象的总体要求,拉长产业链,带 动更多的村民投身苗木花卉产业,并加大政府 机制,积极引导农民大力发展苗木花卉产业,引导扶持力度,真正使苗木花卉成为农民的摇

"网络学习"成为我县党员新课堂

识,这已经成了我上网干的第一件事"。提到 容。 自己上网都干什么时, 谢旗营镇辛杨村的老 党员辛爱军高兴地说。

近年来,我县不断强化党员干部现代远 手机、上电视,促进了远程教育进机关、进企 业、进学校、进流动党员集中地、进农户,实现 了全县所有行政村远程教育站点全覆盖,有 单位在网站上设立了党建版块,党员干部现 的焦点。 代远程教育网络融入到了党员干部每天的工

开电脑上网,首先看的就是武陟党建网,那里 网"、"中原崛起网"等党建时事类网站成为党 有最新的党建时事动态和先进理论思想知 员干部电脑和手机浏览器收藏夹中的必备内

据不完全统计,我县每天有近万名党员 干部在网络阵地学习,形成了"站点课堂"。 "网络课堂"、"掌上课堂"优势互补、相互促进 程教育功能,积极实施远程教育上互联网、上 的良好局面, 为党员干部群众"时时开展学 习、处处接受教育"创造了条件。

当前,"群众路线教育实践活动"成为全 县广大党员干部学习的热门课目,每天"群众 线电视远教频道入户 6.3 万多户,55 家县直 路线网"的最新动态,都成为党员干部们关注

木城办事处

严格制度重奖惩

本报讯 (通讯员王雅琳、刘爱 时处理。严格考勤请假制度,保证工 国)为确保汛期工作信息畅通、快捷 作时间内人员在岗在位率,确需请 高效,木城办事处严格五项制度,确 假的,必须按照程序审批。严格通信 保防汛工作万无一失。

要求值班人员密切注视水情、雨情、 岗位,确保信息上传下达畅通无阻。 督查防汛岗位人员履行职责情况, 严格重点部位检查制度,全程监控 根据工作督查和考核情况,严格按 河流、道路运行状况,对重点部位进 照有关规定,落实奖罚措施。 行重点巡查,发现问题及时报告、及

联络制度,各村街负责人和值班人 该办事处严格防汛值班制度, 员必须保持通信联络畅通,保证24 坚持领导带班和 24 小时值班制度, 小时开机,紧急情况下做到随叫随 到,确保防汛指令及时通知到位并 险情、灾情变化,做到24小时坚守 落实到位。严格考核奖惩制度,认真



7月18日,县河务一局工作人员正在认真观测水位。由于近期沁河 上游普遍出现降雨,造成沁河下游洪水上涨,该局要求工作人员加强值 班,密切注视水情、河势变化。 本报记者 郭白鸽 摄

西陶镇

强化措施抓落实

本报讯 (通讯员韩保国、刘爱 80265 条、麻袋 2300 条、木桩 5230 极行动,扎实部署防汛抗险工作。

在汛期能够拉的出,抢得上,守得 速及时准确。 住。储备铅丝9000斤、编织袋

国)随着主汛期的到来,西陶镇立足 根、草捆8230个,并明确专人、专库 防大汛、抗大洪、抢大险的实际,积 保管,做到随用随调,保证抢险需 要。组织人员对西白水、石荆等险工 该镇将沁河大堤西陶段 9984 段的设施及时进行检修,清理河道 米堤段和9个险闸口防守落实到 内的杂草、垃圾等障碍物。对危房 410 名镇村干部,将5个支排河分 户、排水沟等重点部位进行细致排 包到370人,保证防汛工作有人管,查,对排查出的隐患和问题,明确整 责任有人担。成立了以党团员、干 改,保证平安度汛。同时,建立健全 部、民兵为骨干的防汛队伍23支, 信息传递网络,汛期实行24小时值 800余人,并进行防汛业务培训和 班制度,明确要求镇、村、组干部必 抢险技能演练,提高实战能力,保证 须在职在岗,保证汛情、灾情传递快

阵以待防大汛